

Příměstský tábor ve Křtinách u Drápelů - léto 2018

Pořadatel: Bc. Hana Drápelová, se sídlem Křtiny 178, 679 05 Křtiny, IČ 02769182,
číslo účtu 2701077739/2010 Místo konání: Křtiny 178, 679 05 Křtiny

Termíny: Hlavní-první termín A,B (druhý termín C,D = stejný program)

prosím označte

A 16. až 20. 7. (C 23. až 27. 7.) EXPEDICE PŘÍRODA
B 13. až 17. 8. (D 20. až 24. 8.) ČARODĚJNÝ TÁBOR

A	C
B	D

Předpokládaná kapacita tábora je 12 dětí ve věku 4 – 10 let.

* Při naplnění kapacity hlavního-prvního termínu A,B nabídneme i druhý termín C,D.

* Termín D 20.až 24.8. bude nabízen a přizpůsoben mladším dětem ve věku 3 – 7 let.

Osobní údaje a informace o účastníkovi:

Jméno a příjmení:		
Datum narození:		Zdravotní pojišťovna:
Adresa trvalého pobytu:		
Kontaktní telefon:		
Kontaktní E-mail:		

Zákonní zástupci nezletilého účastníka a osoba blízká pro případ nouze:

Osoba, která je oprávněna po skončení denního programu převzít účastníka zpět do péče.

Případně další osoba, která bude dosažitelná na uvedeném telefonu pro případ nouze během dne (v případě úrazu či náhlé změny zdraví účastníka, zpoždění při vyzvednutí apod.)

Jméno a příjmení vztah k účastníkovi	kontaktní telefon	Může převzít účastníka
Otec		ANO - NE
Matka		ANO - NE
.....		ANO - NE

Převzetí účastníka pořadatelem: 7:30 až 8:30 ve Křtinách

Převzetí účastníka od pořadatele: 15:30 až 16:30 ve Křtinách

Prosím uveďte čas, který preferujete. Umožníte nám lepší organizaci dne.

.....

Rodiče / Zákonní zástupci po uvážení vyspělosti účastníka udělují souhlas, aby účastník opustil po skončení denního programu místo tábora samostatně bez doprovodu dospělého.	ANO - NE
Souhlasíme s využitím fotografií a videozáznamů, na kterých je účastník, pro použití pořadatele k propagaci této a podobné akce.	ANO - NE
Souhlasíme s využitím uvedené kontaktní mailové adresy k dalšímu oslovení při pořádání dalších akcí, dokud svůj souhlas neodvoláme.	ANO - NE

Kontaktní osoba Pořadatele během tábora: Hana Drápelová, tel. 607 024 042

S účastníky budou pracovat osoby zodpovědné, s kladným vztahem k dětem, se skautskou zkušeností, případně skautskou zkouškou. Doprovázet je mohou i osoby mladší 18 let. S účastníky bude vždy minimálně jedna plnoletá osoba, absolvent zdravotního kurzu vybavený lékárníčkou.

ÚDAJE O ZDRAVOTNÍM STAVU ÚČASTNÍKA:

Zdravotní omezení: * Alergie * Bude mít sebou léky během akce * Dieta nebo specifika ve stravě * Jiné důležité informace o zdravotním stavu: Účastník je:	PLAVEC / NEPLAVEC
Další okolnosti, které nám chcete sdělit, aby se u nás vaše dítě cítilo co nejlépe (Např. schopnost komunikace, zapojení do kolektivu, rituál usínání, odloučení od rodičů)	

Pořadatel se zavazuje zachovávat soukromí účastníka a nakládat se všemi sdělenými údaji s nejvyšší obezřetností a citlivostí.

REGISTRACE A PLATBA:

- 1. Evidujeme předběžné zájemce** o účast dle kapacity táborů a případné náhradníky na první nebo druhý termín.
- 2. Pro pevnou rezervaci místa** je nutné odevzdání vyplněné přihlášky + uhrazení 50% zálohy. Můžete uhradit přímo celou částku.
- 3. Doplatek** musí být připsán na účet organizátora nejpozději 10 dnů před začátkem turnusu.
- 4. Při odhlášení dítěte** z vážných důvodů do 10 dnů před začátkem turnusu, vám můžeme vrátit plnou částku, pokud za vaše dítě nastoupí náhradník. Jinak bude záloha použita na pokrytí nutných nákladů a bude nevratná.
- 5. Pokud včas nedoplatíte plnou částku**, budeme muset vaše místo nabídnout náhradníkům a záloha bude nevratná.

Účastnický poplatek: 1.800,- Kč (dítě / týden) z toho záloha je 50%.

U individuálních dnů je to počet dnů * 450,- Kč / dítě / den.

Poplatek pokrývá náklady spojené s přípravou a provozem tábora, programu a stravování.

Nezahrnuje jízdné hromadnou dopravou a vstupné.

Účastnický poplatek je splatný na **účet pořadatele č. 2701077739/2010 s variabilním symbolem DD/MM/ROK** dle narození účastníka, do **zprávy pro příjemce** uveďte jméno a příjmení účastníka.

Na vyžádání vám vystavíme potvrzení o uhrazení poplatku a potvrzení o účasti na táboře, případně fakturu.

DALŠÍ INFORMACE PRO ÚČASTNÍKY:

Dítě přichází do kolektivu zdravé. První den turnusu předá rodič pořadateli prohlášení o bezinfekčnosti. Jde o písemné potvrzení rodičů, že je dítě zdravé (formulář pošleme před akcí).

Vybavení: Na každý den: S sebou si děti nosí batůžek na záda, dopolední svačinu a láhev s pitím, pláštěnku a doporučujeme kousek karimatky na sednutí v lese.

V první den tábora: Přineste dítěti vhodné rezervní oblečení na převlečení (v označené tašce). Pokud dítě po obědě spí, tak spacák nebo deku. Pro horké počasí plavky a osušku. Osobní léky dítěte předejte pověřené osobě.

Pořadatel nepřebírá zodpovědnost za případnou ztrátu, výměnu, či poškození vybavení, které si děti přinesou. Nenosi si zbytečnosti, cennosti ani drahé věci. Pokud si dítě svoje věci nepozná, tak mu je označte.

Program: Dopolední procházka, oběd, polední odpočinek, výtvarný a řízený tematický program a hry.

Pořadatel si vyhrazuje při mimořádných situacích (např. při řešení úrazu, nemocích, působení živlů apod.), provést odpovídající opatření a změny v zamýšleném průběhu a organizaci tábora.

Organizační opatření - povinnosti účastníků:

Účastník se během tábora zavazuje

- > Jednat čestně a slušně vůči ostatním účastníkům a pořadateli.
- > Zachovávat při programu zásady opatrnosti a bezpečnosti své i ostatních.
- > Respektovat a dbát pokynů pořadatele (a jeho zástupců), nevzdalovat se z jejich dohledu.
- > Neprodleně informovat pořadatele o změně svého zdravotního stavu a o zraněních (i drobných).

Účastník a jeho zákonní zástupci berou na vědomí, že pořadatel je oprávněn rozhodnout o ukončení účasti účastníka na táboře, poruší-li účastník závažně tyto své povinnosti v souvislosti s táborem. V takovém případě zajistí zákonný zástupce převzetí účastníka do své péče obratem, bez nároku na vrácení poplatků.

Zákonní zástupci účastníka berou na vědomí výše uvedené podmínky a svým podpisem jej přihlašují k účasti na táboře v souladu s těmito podmínkami

V

dne

Jméno a podpis zákonných zástupců: